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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ

С ьогодні багато говорять про реформування сис-
теми технічного регулювання України, адапта-

цію нашого законодавства до європейського, ліквіда-
цію технічних бар’єрів і створення зони вільної тор-
гівлі між Україною та Європейським Союзом.

Серед заходів цих інтеграційних процесів — доко-
рінна зміна національної інфраструктури оцінюван-
ня відповідності, приведення українського законодав-
ства і практики до симетричного з європейськими ви-
могами, введення технічних регламентів — аналогів 
Директив ЄС, упровадження стандартів, гармонізова-
них з міжнародними і європейськими нормами.

10—11 квітня 2012 року в Києві фахівцями 
Державного підприємства «Випробувальний центр 
«Омега» (ДП ВЦ «Омега») проведено семінар-нараду 
на тему «Практика впровадження технічних регла-
ментів в Україні та перспективи роботи в умовах на-
гляду за ринком».

У роботі семінару взяли участь понад 45 фахів-
ців, представників центральних органів виконавчої 
влади, органів оцінки відповідності, виробників і по-
стачальників різноманітного обладнання.

На семінарі детально розглянуто вимоги техніч-
них регламентів України щодо електромагнітної су-
місності, безпеки низьковольтного обладнання, без-
пеки машин і устатковання і, що найактуальніше, їх 

практичне застосування виробниками і продавцями 
продукції.

Тема семінару викликала великий інтерес серед 
учасників, демонстрацією якого була велика кіль-
кість питань, отриманих лекторами після кожної 
з презентацій та після завершення заходу. Тому вирі-
шено і надалі проводити заходи із залученням пред-
ставників виробництв, підприємництва, контролюю-
чих органів, органів захисту прав споживачів з роз-
глядом питань переходу від системи обов’язкової 
сертифікації до оцінювання відповідності, процедур 
оцінювання продукції за технічними регламентами, 
за рішенням виникаючих проблемних питань, обмі-
ну практичним досвідом.
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